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Záznam z jednání  

Místo jednání:                     Suchá (místní část obce Lány) 

Zapsal dne:                          Ing. Sedlák, 06.03.2020 

Účastnící jednání:               Dle prezenční listiny 

Předmět jednání:              Stavba: III/34427 Suchá, most ev.č. 34427-1, stupeň dokumentace-DUSP – místní 

šetření na stávajícím mostě 

 

 Dnešního dne proběhlo místní šetření na místě stávajícího mostu ev.č. 34427-1 pro stupeň 
dokumentace DUSP k akci III/34427 Suchá, most ev.č. 34427-1. 

 Projektant mostu prezentoval výsledky diagnostického průzkumu, který provedl při prohlídce 
mostu – kamenné opěry mostu jsou vyboulené směrem do koryta toku (působením zatížení za 
opěrou). Nosná konstrukce je tvořená ocelovými nosníky obetonované konstrukčním betonem. 
Na spodním líci nosné konstrukce jsou trhliny v betonu šířky až 2,5 mm (normy připouští 0,3 mm). 
Pod každým z ocelových nosníků je podélná trhlina přes celou délku mostu, pod krajním nosníkem 
je zcela opadaná vrstva betonu pod dolní pásnicí nosníku. Nosnou konstrukcí místy protéká voda, 
což značí na porušenou izolaci na horním povrchu konstrukce mostu. Ocelové nosníky mají spodní 
pásnice z velké míry zkorodované, což značně snižuje případnou budoucí životnost stávající 
konstrukce mostu. 

 Stávající most nevyhovuje na volnou výšku nad hladinou stoleté vody potoka Barovka, který 
přemosťuje. Stávající most má světlost otvoru cca 4,0 m. 

 Z výše uvedených důvodů bude stávající most nahrazen mostem novým, železobetonovým 
rámem se světlostí otvoru 6,0 m, který bude bezpečně splňovat minimální volnou výšku 
konstrukce nad hladinou vody i pro průtoky při Q100. 

 V rámci projekčních prací je potřeba vyřešit napojení stávajícího sjezdu k soukromému pozemku 
ve směru do obce Suchá na upravovanou komunikaci. Vzhledem k rozšíření mostu dojde 
k navýšení sklonu u sjezdu k pozemku vlastníka Milana Pešky. Majitel požaduje, aby tímto 
opatřením nebyl ztížen sjezd k pozemku p. Milana Pešky. Majitel navrhuje, aby byl tento sjezd 
v podstatě totožný se s távajícím sjezdem tak, aby byl umožněn bezproblémový průjezd osobním 
motorovým vozidlem k obytnému domu č.27. Majitel s úpravou za výše uvedených podmínek 
souhlasí, pokud dojde je zpevnění části sjezdu, která se bude nacházet v dočasném záboru stavby 
– cca 6,0 m na jeho pozemku.  

 Během výstavby nového mostu musí být zřízena dočasná lávka přes potok Barovka a vyhotovena 
dočasná stezka pro pěší z důvodu zachování přístupu obyvatel z obce Suchá k nedaleké 
autobusové zastávce. Tato stezka musí vézt přes pozemky pana Milana Pešky a Josefa Marka – 
tyto pozemky budou v dočasném záboru stavby pod dobu cca 2-3 měsíce. Vlastníci pozemků se 
zřízením této stezky souhlasí. 

 Panu Peškovi bude z důvodu dočasného záboru pro účely stavby (provizorní stezky pro chodce) 
na sjezdu k jeho pozemku umožněno parkování na silnici před domem během výstavby mostu a 
úplné uzavírky silnice III/34427 v místě mostu. 

 
 

 
 

 
                                                                                                            Zapsal: Ing. Milan Sedlák 




